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平成２9年度(2017 年度) 吹田市子ども・子育て支援審議会準備会会議録(要旨) 

 

開催日 平成２9年 6月 22日（木） 開催時刻 午後 6時 30分～6時 40 分 

場 所 吹田市役所 中層棟 4階 第 4委員会室 

出席者 
埋橋会長、渡邉委員、十河委員、孫田委員、粉川委員、河村委員、 

植田委員、武内委員、水木委員、髙田委員、茂見委員、小野委員 

欠席者 峯本副会長、林委員 

事務局 

橋本部長、増山次長、西村室長、笹川総括参事、落次長、市川課長、當課長、 

田家課長、安井参事、北澤参事、久野参事、相原参事、辻野参事、宮住所長、山野参事、

脇谷課長、古田課長代理、松永主幹、岡本係員、木村係員 

案 件 

１ はじめに 

２ 委員の紹介 

３ 会長、副会長の選出について 

４ その他 

事務局 
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埋橋会長 

事務局 

 

 

 定刻が参りましたので、ただいまから平成２９年度 吹田市子ども・子育て支援審議会準

備会を開催させていただきます。 

本日は、たいへんお忙しい中、ご出席をいただきまして、誠にありがとうございます。会長

が選出されるまでの間、進行を務めさせていただきます、子育て支援課長の市川と申しま

す。よろしくお願いいたします。 

なお、峯本委員から事前に欠席のご連絡をいただいております。 

開催にあたりまして、児童部長の橋本から一言、挨拶をさせていただきます。 

（挨拶） 

 （資料の確認、委員紹介、職員紹介） 

 続きまして、審議会の会長の選出を行いたいと存じます。審議会条例では、「審議会に会

長を置き、委員の互選により定める」となっていますが、いかなる方法で選出すればよろし

いでしょうか。 

 （意見なし） 

 特にご意見がないようですので、事務局にご一任いただいてよろしいですか。 

 （異議なし） 

事務局にご一任いただきましたので、事務局から提案させていただきます。 

子どもの健やかな育ちと保育環境について研究され、これまで本市子ども・子育て支援審

議会会長として、事業計画の推進にご尽力いただいてきました埋橋委員にお願いしたいと

存じますが、いかがでしょうか。 

 (異議なし) 

 異議なしとのことですので、本審議会の会長を埋橋委員にお願いいたします。埋橋会長

におかれましては、会長席にお移りいただきたいと存じます。 

 次に、副会長、すなわち会長の職務代理の選出についてですが、会長があらかじめ指名

することになっています。埋橋会長から副会長の指名をお願いします。 

 （峯本委員を指名） 

 ただいま、埋橋会長から副会長に峯本委員とのご指名がありました。本日峯本委員はご

欠席でございますが、事前にご内諾いただいておりますので、副会長は峯本委員にご就任

いただきます。 
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埋橋会長 

事務局 

 

埋橋会長 

事務局 

埋橋会長 

 それでは、埋橋会長から、ご挨拶を頂戴したいと存じます。埋橋会長、お願いいたしま

す。 

（挨拶） 

ありがとうございました。 

これより、議事の進行を埋橋会長にお願いしたいと思います。よろしくお願いいたします。 

 案件「４ その他」について、事務局から他に何かありますか。 

 特にございません。 

それでは、これにて準備会は閉会します。引き続いて、第 1回子ども・子育て支援審議会

を開催します。 

 


